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PakyaTET OPraHM3ANUOHNX HAYKAa 05.09.2014.

[MPUJEMHU UCIIUT U3 MATEMATURE

Tect uma 20 3amaraka Ha 2 crpanune. CBu 3amanu ce BPEAHY]Yy ca MO 5 MOeHa. Y KOJUKO HE JKEJIUTe
Ia ce ONpEeNeJUTE 3a jelaH O HPBUX IET MOHYDEHMX OAroBOopa MOMKeTe na 3aokKpyskure ,N” | mTo ce
Bpennyje ca 0 moena. 3a morpeman oaroBop ce oxysuma 0.5 moena. AKo ce, 3a KOHKpDETaH 3a1aTak,
3a0KPY:KU BUIIE O jeIHOT WJM HE 3a0KPY/KU HU jenaH OACOBOP, KAO M aKO Ce Ha OMIIO KOjU HAUUH
HEIIPABUJIHO O3HAYN OATOBOD, O4y3rMa ce 1 moeH.

HTu¢pa 3agaTka: | 192864

1. Csexe rajcuje canpxe 90% Bome, a cyse canpske 12% Bome. Kommuumna cysux kajcuja koja ce mobuja
cymemeM 44 kg cesxkux kajcuja jenaka je (y kg):

A) 8 B) 4.4; © s D) 5.6; E) 6; N) He 3man.
Z+1 2014

2. Ako je z = <1) , Tae je i2 = —1, ouma je Re(Z) + Im(iz) jemmaxko:
i

A) 0; B) —1; © -2 D) 1; E) 2; N) He 3man.

a® —b? ) a4+ ab+ b2
a3 +b3 a2 —ab+b?

A) dab; 2(a2 + b%); C) 2ab; D) —2(a2+b?);  E) —dab; N) He 3man.

(a? = b?) + (a + b)? uneHTUYEN jemHAK M3pPA3Y:

3. Ako je a+ b # 0, onnma je uzpa3s

4. Axo je f(x—1)=22x4+3ug(x+3) = L, ouga je Bpemuoct f(g(2014)) jenmaka:

2

A) 2013; B) 1007; (©) 2015; D) 2014; E) 1006; N) He 3man.
1\ Y2 1 —1 Y3

5. Bpemnoct uzpasa /(—4)? - [0.125 - <25> +0.75: 1 jemHaka je:

@ 1; B) 4; C) 16; D) —1; E) —4; N) He 3uam.

6. IlpowsBox cBUX BPETHOCTHM pEaJIHOI IapaMeTpa m 3a Koje IpaBa p : T + Yy = M OOOUPYje KPYKHUILY
k:x?+y? —6x —6y+2=0 jemnax je:

A) 8; B) 2; C) 6; D) 12; @ 4; N) He snam.

322 — 16x — 7
2 —bx —6

A) 4 3; C) 1; D) 2; E) 6; N) He snam.

7. Bpoj cBux nenobpojHUX pellerma HejeTHAYNHE < 2 je:

8. Axo je momumom P(z) = 2° + 322 + 2bx + a nemus momuromoMm Q(x) = 22 + = + a, Tama je BpemHOCT
uspas3a a — b jemHaka:

A) =3; B) 3; C) 5; @ —1; E) 1; N) He suam.
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9. Bpemmoct mspasa log ;5 V32 +log, 5 V81 jenmaxa je:

20 22
A) 8; B) 3 C) 5 D) 3 @ 6; N) He 3unam.
10. 36up cBux peamnux pemema jemraumie (z + 1)2 4+ 2¢/(x — 1)2 =4 je:

A) —2; B) 1; C) 2; D) —1; @ 0; N) He 3unam.

11. Arxo je 3ampemmHa TIpaBe Kpy:KHE KyTle jeaHaka 727 ¢mS, a TOBPIIMHA H-eHOT OMOTada Tpu myTa Beha

O/l IOBPUIMHE H,€HE OCHOBE, OHIA je moBpmmHA maTe Kyme (y cm?) jemnaka:

A) 607, 27, C) 80m; D) 64m; E) 56m; N) He 3nam.

12. IIpousBox Hajmamer u HajBeher pemema Hejemnaunue 29857 < 625 je:

A) 25; 1; Q) 6 D) 2; E) 5 N) He snau.
13. Ako 3a apUTMETUYKU HU3 a1, a2, 03, . .. BAKU jeTHAKOCT as + as + ag + a11 + a14 = 25, ouga je 36up npBux
15 umanOBa MATOT HU3A j€THAK:
A) 120; B) 60; Q) 105; @) 75; E) 90; N) He snam.
. . .. 2a +1
14. Cryn CcBUX BPEAHOCTYV PEAJHOT IapaMeTpa @ 3a Koje IOCTOjU yrao « TAKaB Ia je sina = T i
a—
A) (~2,0); B) [-2,1); C) (—o0,0]; D) (1,+00); ®) [-2.0]; N) He snam.
15. Bpoj pa3nuuutux peajsHUX pemema jenHaumse 187 4 5-8% =277 4 5- 127 je:
A) 4 B) 3; C) 0; @ 1; E) 2; N) He 3nam.

16. Iysxume crpanuna AB u AC tpoyria ABC cy 2v/2 cm u 2(v/3 —1) em, a yayrpammu yrao usmeby Tux
crpanuma je 105°. Hospmuuaa Tpoyria ABC (y em?) jemmaxka je:

@ 2; B) 2v/2; C) V6; D) 3; E) V/3; N) He 3nam.
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. . x . . . ™ T
17. Bpoj pa3nIuuuTux peajHux pelena jeIHAUNHE COS> 5 +sin“x = 3 KOja IpHUNaLajy UHTEePBAJY (—5, —)

. . 2
jenHak je:

A) 4; B) 1; @ 2; D) 5; E) 3; N) He 3unam.
18. Dpoj cBux mepmyranuja mudapa 1,2,3,4,5,6,7,8 y kojuma je Ha IpBa YeTUPU MecTa Oap jenHa muppa
nmapHa jemgHak je:

@) 69 - 242 B) 48 - 242; Q) 96 - 242; D) 64 - 242; E) 46 - 242; N) He sman.
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19. IIpousson najmame u Hajelie Bpennoctu dysrumje f(z) = §x4 + gac?’ — 522 + 6 ma cermenty [—1,1] je:

A) T B) 16; © -7; D) —16; E) 25 N) He 3man.

20. Y pasBojy ( Y2+ 19)n 36up GmHOMHUX Koedmmmjenara je 41007, Bpoj cBux wmanoBa y OBOM pa3Bojy
KOju Cy Ieau OpojeBU jenHak je:

A) 55; B) 38; Q) 39; ®) 54; E) 1007; N) He smau.




